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Máte to taky tak? Když mi je zle a zdá se mi, že se řítíme do pekelně černý budoucnosti sednu
ke gramofonu nebo počítači, vyberu si a pustím muziku, která mě nakopne někam jinam. Výš,
dál, jinam do světa, který si přeju kolem sebe mít. A tak v téhle podivné době vám zkusíme
postupně nabídnout písničky, které nám a věříme že i vám přinesou trochu radosti.
A třeba si zkuste zazpívat. Doma vám to zakázat nemůžou.
Máte-li zážitek spojený z některou z písniček, které se zde objeví, zkuste se o něj podělit.
Nebo vás napadá ještě nějaká další písnička, kterou přidat?
Mějte se báječně a zdravě

Frýdecko-místecký písničkář René Souček svému rodnému městu věnoval skvělou písničku,
která se časem stala městskou hymnou. V roce 2013 vypustil do světa i stejnojmennou desku.

  

Fajne mjesto

  

Zazpívat lidovku, to každý svede,
okolo Frýdku cestička vede,
na ní prý travička a ta tu jede.
Nikdo není lakomý všichni se dělí,
ze Staříče uhlí, z Nošovic zelí,
ve Fajnym Mjestě jsou lidi veselí, skvělí.

  

Dál, dál, dál, dál zůstává best off,
jediné s pomlčkou Fajne Mjesto.
Dál, dál, dál, dál zůstává best off,
jediné s pomlčkou Fajne Mjesto.

  

Po ránu bývá okno i s plasty,
abys byl po ránu schopný i na styk,
stará Ti přinese pod nos dva Radegasty.
I když se zrubeme třeba jak norci,
zvládneme klidně dvojitou porci,
v hloubení důlků jsme tady Ti největší borci

  

Hned po výplatě je u nás oslava,
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Ve Fajném Mjestě zázrak se stává,
z každého starého vola je dojná kráva.
Ženské by kupovaly furt jenom šminky,
stačí kus uhlí na oční linky,
roba je od slova robit a ne do vitrínky.

  

Po pátém rumu hned každá je miss
a tulí se k Tobě jak Teletubbies,
muzička zabřinká reggae a pak to má říz.
Vidíš to přes sklo růžových brýlí,
písnička se nám ke konci chýlí,
na tváři budeš mít úsměv jak Budha z Dílií.

  

{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=KTWrlQkkQfg}
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